
Referat fra bestyrelsesmøde mandag 11. december 2023 fra 20.15-22.00 
 

Deltagere:  Steen Veile, Lasse Eskildsen, Louise Clara Enevoldsen, Emilie Molberg, Anja Fjorback og Jakob 

Ljungberg 

Afbud:   

Referent:  Jakob Ljungberg 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

 

2. Staldmøde tirsdag 12. december 

Drøftelse af dagsorden og fordeling af opgaver 

 

Forslag: 

1. Velkomst og kort om feedback på sidste staldmøde v. Steen 

2. Staldvagter v. Jakob 

3. Kommende arbejde med vision, kultur, værdier m.v. v. Steen 

4. Udvalg på HiRi v. Lasse 

5. Generalforsamling 2024 v. Steen 

6. Eventuelt 

 

Ovenstående dagsorden blev godkendt. 

 

Orientering om overvejelser om fremtidig prisstruktur afventer for nu. 

 

3. Uge 51 -vi mangler folk – Steen 

Steen laver endelig opgørelse i morgen 12. december.  

 

4. Wrap problematik, stressende for rideskolehestene – Emilie 

Emilie oplyste, at en af mødrene til en rideskoleelev oplever, at det er et problem, at wrappen står hvor den 

gør, da rideskolehestene begynder at bide ud efter dem. 

 

Vi overvejer om der er mulighed for andre løsninger, men pt. vurderes det, at der ikke er andre steder at 

placere wrappen på. Der arbejdes med hønet til Laika. Navaho og Laika bytter plads for at tage ”toppen” af 

problemet. Der opsættes skilte  

 

5. Snerydning og græsslåning 

Anja undersøger mulighederne for snerydning.  

 

Steen kontakter en kontakt i Stiga ift. pris for en (brugt) græstraktor.  

 

6. Pris- og kontingentstruktur 2024 

Hvad gør vi med priser fremadrettet (pris pr kvm eller?) 

 

Vi lægger et forslag om prisstigning på 5 % på alle bokse på HiRi frem på generalforsamlingen. 

 

På sidste bestyrelsesmøde besluttedes forslag til fremtidig kontingentstruktur. 



 

7. Staldvagter – endelig beslutning om fremtidig model - Jakob 

Den fremlagte model blev godkendt, og implementeres nu.  

 

8. Proces med vision, mission og værdier – Steen 

Steen præsenterer tankerne på staldmødet 12. december 2023, hvor der inviteres til deltagelse fra stalden 

(de der har lyst). Efter staldmødet arbejder Steen videre med en vision og mission for HiRi og på at definere 

HiRis værdier.  

 

9. Trivselsundersøgelse – Steen 

Det blev aftalt, at trivselsundersøgelsen udskydes for nu, formentlig til et senere tidspunkt. 

 

10. Varsling af kommende generalforsamling – Steen 

Det blev aftalt, at generalforsamling afholdes torsdag 22. februar 2024.  

 

11. Narrativ på vores retning omkring adfærd og stemning = vi skal have den længste venteliste i distrikt 

12 i 2024 – Steen 

Drøftet under punkt 8) 

 

12. Feedback til bestyrelsen – how – Steen 

Drøftet hvordan bestyrelsen får mere feedback idet daglige. Steen prøver af med en model, hvor han af og 

til sidder i rytterstuen for at give mulighed for, at folk kan komme til ham. 

 

13. Revision af vedtægterne - Jakob 

Udkast til reviderede vedtægter drøftes.  

 

Bilag: Udkast til reviderede vedtægter med korrekturrettelser i forhold til gældende vedtægter 

 

Jakob hører DRF om de har krav ift. proces ved vedtægtsændringer. 

 

Punktet drøftes på næste staldmøde. 

 

14. Årskalender for 2024 

 

Der skal laves en plan for arbejdsdage, stævner og andre aktiviteter i 2024.  

 

Louise giver Stævneudvalget maj og september. Stævneudvalget finder derefter de konkrete datoer, og 

derefter fastsættes arbejdsdagene.  

 

Lasse laver udkast til årshjul for 2024 med stævner, 2 arbejdsdage, folddage (som ikke er obligatorisk), 

staldmøder m.v. 

 

15. Snak om bestyrelsesmøder - skal suppleanter og juniorrepræsentanter deltage i bestyrelsesmøder? 

Udsættes til næste møde 

 

16. Næste møde 



Næste møde blev aftalt til mandag 22. januar 2024 18.30-20.30. 

 

17. Eventuelt 

 


